

北宅街道举办首届“书香伴我行”朗读比赛——

70位朗读者诵经典沐书香

□文/图 半岛全媒体记者 焦红红
通讯员 姜伟 报道

本报讯 “轻轻的我走了，正如我轻轻的来；我轻轻的招手，作别西天的云彩……”8月7日上午，北宅街道首届“书香伴我行”朗读比赛在凤凰台小学举行，共有亲子朗读《小兔子乖乖》、《沁园春·雪》、《再别康桥》、《雨巷》、《相信未来》等33组作品参赛，70位朗读者一起沐浴书香，分享读书之乐。

7日上午8时许，北宅街道“书香伴我行”朗读比赛在凤凰台小学正式拉开序幕。第一个上场的是来自峪乔社区的李赫和他的妈妈，他们一起演绎了《小兔子乖乖》，充满童趣的故事引人入胜。当天，70位参赛者精彩演绎33组作品。其中，上葛场社区参赛者《我爸爸》、《我妈妈》用朴实、细腻的语言，将温暖无私的亲情表现得淋漓尽致；《再别康桥》、《沁园春·雪》、《雨巷》、《致橡树》、《相信

未来》等带领观众重温经典诗作。最终，燕石社区陈婉柔《天使在人间》、北涧社区苏晶《致橡树》、晖流社区李芙姣《感谢》夺得一等奖。

据悉，此次“书香伴我行”朗读比赛是北宅街道夏季文化活动的重要板块，也是全民阅读活动的重要组成部分。此前，街道举行系列读书活动，受到社区居民普遍欢迎，3000余人受益。特别是街道与如是书店合作开展、倡导“常读书，善读书，乐读书”的“源自阅读”活动，目前已进行了5场，活动中，如是书店的老师讲解阅读的好处，与居民共同分享悦读时光，增进沟通，培养感情。“接下来还有7场活动，如是书店老师将与居民一起分享读书乐趣。”北宅街道文体中心工作人员介绍，希望丰富多彩的读书活动，能引导社区居民通过阅读提升修养、丰富知识、愉悦心灵。



参赛者深情朗读。

带问题阅读，多积累佳句

林蔚小学家庭教育服务站开展亲子阅读沙龙，分享阅读经验

□半岛全媒体记者 焦红红 报道

本报讯 近日，林蔚小学活润育心家庭教育服务站开展了暑假亲子阅读沙龙活动，20多名学生、家长受益。

当天的亲子阅读沙龙，有来自书院社区及周边的20多名学生、家长参与。活动中，何晓杰老师作了《共建书香家庭、养成良好阅读习惯》的亲子阅读讲座，强调了亲子阅读的必要性、原则和做法，并结合亲子阅读案例进行生动讲解。何秀芹主任以古典名著《西游记》为例分享读书方法，提醒孩子们要带着问题阅读，养成摘抄好词佳句的习惯。

整个过程中，孩子、家长们认真听讲，纷纷提出平日读书遇到的困惑，志愿团队老师一一耐心解答。“活动很好，孩子很喜欢，我们家长也跟着学到很多东西。”学生家长蓝先生如是说道。据悉，林蔚小学活润育心家庭教育服务站自建立以来，经常邀请教育专家、志愿团队开展进家庭活动，并定期开展家庭教育知识宣讲，组织读书漂流征文比赛、心得交流等活动，让更多孩子受益。

房产销售冠军转向租房市场

因为政策的限制，房东思想上的转变，现在主城区挂牌的二手房源逐渐减少，这从58同城、赶集网、安居客等平台的统计数据上得到体现。从6月中下旬开始，新增客源量和新增房源量都在下滑，市场一线交易周期拉长。

“我都好几个月没开单了。”小张是台柳路一家二手房门店的员工，去年他曾连续三个月是他们门店的销售冠军，但如今却只能拿基本工资。不过，自从大学生毕业季以及暑期旅游季来了之后，小张却因租房赚了不少业绩。“这个月每天忙着带租客看房，到目前为止，本月我的租房签约超过7套了，虽然租一套房的提成远不如卖一套多，但是胜在需求旺盛，成交周期短，开单容易，我们不少同事都放弃了‘带看’，转向了‘带租’。” 牛雯

七言顺口溜，妙趣讲食安

北宅食药监所联合街道食安办开展“食安社区行”活动



□文/图 半岛全媒体记者 郑钦泽 报道

本报讯 “熟肉制品凉拌菜，变形杆菌常作怪……”随着食安顺口溜的宣传，8月7日晚7时，北宅食药监所联合街道食安办在五龙社区开展的首场“北宅食品安全社区行”活动成功举办。崂山区食品药品监督管理局党委书记王芳出席此次活动。五龙社区食安协管员姜雪峰现场讲解，30余位居民参加活动。

据了解，此次社区行活动将在全街道36个社区陆续举行，本周还将会在北宅科、沟崖、观崂、华阳等社区举办。此次宣讲以夏季食品卫生小知为主，由各社区食安协管员统一进行宣讲。食药监所工作人员告诉半岛记者，所有宣讲员都通过了食药监所和食安办统一培训考核，具有专业的食安知识。食药监所工作人员说：“我们



居民学习食品安全知识。

此次系列活动是为了保障公众饮食健康，预防夏季食物中毒而专门举办的。我们的协管员深入基层了解居民需求，通过他们最朴实的语言将食安知

识传授给每一位居民。”半岛记者在现场发现，食安协管员自编七言顺口溜，将食安知识穿插其中，枯燥的宣讲也变得生动有趣。

移动体检车开到家门口

北宅卫生院开展医联体建设，由卫生院帮山区百姓预约专家

□半岛全媒体记者 郑钦泽 通讯员 李蓓蓓 报道

本报讯 近日，北宅卫生院开展医联体建设，利用医联体中三级医院的优质医疗资源，对基层医疗机构和卫生室进行实地指导帮扶，提升诊疗服务能力。此外，卫生院还将信息化智能移动体检车直接开到居民家门口，为辖区60岁以上老年人免费体检，受益老年人近3万人。

据了解，随着深化医药卫生体制改革的稳步推进，崂山区从实际出

发，围绕抓硬件、强基础、建机制能力提升，让优质医疗资源真正接地气。北宅卫生院工作人员告诉半岛记者，通过医联体建设，做到患者向上转得出，向下接得住，由卫生院帮山区百姓预约专家，对患者病情进行诊疗及合理用药指导，行成合理患者流向和分级诊疗的良性循环。截至目前，本区已建成5个医联体，覆盖儿科、心内科、呼吸内科、骨科、妇科、内分泌等10余个专业，实现基层医疗机构的全覆盖。群众对分级诊疗的认可度和赞

成率达87%。

与此同时，北宅卫生院通过联合青大附院、齐鲁医院，在基层医疗机构设立多功能自助终端机，利用现代信息技术和远程联网平台，使患者在家门口完成自助挂号、预约就诊、自助缴费和打印化验单，有效解决了患者在大医院长时间排队等问题。卫生院还将信息化智能移动体检车直接开到居民家门口，为辖区60岁以上老年人免费体检，查体结果次日反馈，并可通过手机APP软件随时查询。